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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اه هیداحتا اب قفاوت تهج رایتخا ضیوفت

75113 :هرامش
18/11/1385 :خیرات
:تسویپ

................. ناتسا یتایلام روما لک هرادا

هبو نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 100 هدام 5 هرصبت زا لصاح رایتخا هب انب
یارب طبریذ یاه هیداحتا اب قفاوت ،یمومع هیلقن طئاسو نابحاص تایلام لومشم دمآرد هیور تدحو و یگنهامه داجیا روظنم
تاررقم بسح ،قفاوت ماجنا زا سپ ریز یاه هیصوت تیاعر اب ات ددرگ یم ضیوفت لک هرادا نآ هب 1385 لاس درکلمع تایلام
تیاعر اب دوب دهاوخ یعطق هک هقلعتم تایلام لوصو و هبلاطم هب تبسن ات دنیامن ذاختا یبیترت ،میقتسم یاهتایلام نوناق
.ددرگ مادقا 1386 لاس هام نابآ نایاپ ات رثکادح م.م.ق 167 هدام تاررقم
هورگ راهچ هب یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا تلادابم  تیعضو ظاحلب و رثوم یاهصخاش و تاناکما هب هجوت اب روشک یاهناتسا
)فلا( هقبط یاهناتسرهش ،اهناتسا زکارم :لماش هقبط هس هب روکذم یاهصخاش بسح نآ هعبات یاهناتسرهش ای رهش و ،یناتسا
:ددرگ یم میسقت ریز حرش هبو ن�عت طوبرم یاه هیداحتا و ناتسا یتایلام روما لک ریدم رظن اب )ب( هقبط یاهناتسرهش و

:اه ناتسا یدنب هقبط�
.نارهت ناتسا :)1( هورگ �
.ناردنزام و نلایگ ،سراف ،ناتسزوخ ،یوضر ناسارخ ،ناهفصا ،یقرش ناجیابرذآ :یاهناتسا لماش :)2( هورگ �
.دزی و نیوزق ،یزکرم ،نادمه ،مق ،ناجنز ،نانمس ،ناتسلگ ،نامرک ،هاشنامرک ،یبرغ ناجیابرذآ :یاهناتسا لماش :)3( هورگ �
ناسارخ ،یلامش ناسارخ ،ناتسچولب و ناتسیس ،ناتسدرک ،ناتسرل ،یرایتخب لاحمراهچ ،ملایا :یاهناتسا لماش :)4( هورگ �
.رهشوب و ناگزمره ،دمحا ریوب و هیولیگهک ،لیبدرا ،یبونج

1385 درکلمع هناگراهچ یاه هورگ بسانت هب تایلام لومشم دمآرد یاهدصرد یوگلا

ناتسااهناتسرهش /رهش/اهناتسا یدنب هورگ
)1(هورگ

یاهناتسا
)2(هورگ

یاهناتسا
)3(هورگ

یاهناتسا
)4(هورگ

%70%80%90%100ناتسا زکرم
%65%75%80%90)فلا(هقبط یاهناتسرهش/رهش
%55%65%75%85)ب(هقبط یاهناتسرهش/رهش

رد جردنم حرشب م.م.ق 101 هدام عوضوم تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد،روکذم یاهدصرد لامعا یانبم �
.دشاب یم تسویپ لوادج
ن�عت غلابم ساسا رب لاک و هدوبن قوف لودج لومشم یلیرت و نت تفه زا رتلااب تیفرظ اب نویماک،سوبوتا عاونا تایلام �
.دوش هبساحم تسویپ لوادج رد هدش
:یمومع تاررقم
یم نادنب خی و ینلاوط و درس رایسب یاهناتسمز لیبق زا صاخ تیعضو یاراد یمیلقا طیارش ظاحـل هـب هـک ییاهـناتـسا  -1
هک(نانآ تیلاعف تدم اب بسانتم یزاسهار نیگنس تلاآ نیشام دروم رد دنتسه زاجم طوبرم یتایلام روما لک تارادا دنشاب
هب نانآ تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد ن�عت صوصخ رد طبریذ هیداحتا رظن اب )دشابن لاس رد هام 9 زا رتمک
.دنیامن مادقا تسویپ لوادج رد جردنم تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد تبسن

زا شیب نازیم هب تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد فلاتخا زا یکاح هک ددرگ لیصحت یکرادم و دانسا هاگ ره -2
و جراخ قفاوت زا ثحب دروم یدوم یتایلام هدنورپ دشاب قفاوت دروم تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد دصرد هدزناپ
.تفرگ دهاوخ رارق هبلاطم دروم زین قلعتم تایلام و یگدیسر م.م.ق 157 هدام رد ررقم تلهم تیاعر اب

زا تاررقم تیاعر اب هطوبرم دادرارق زا لصاح تایلام لومشم دمآرد باستحا اب م.م.ق104 هدام یارجا رد هروسکم تایلام -3
.ددرگ یم رسک هدش ن�عت تایلام

1385/11/18 :دنس خیرات
75113 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
اهامنیس دمآرد هبساحم*
رظان نیسدنهم دمآرد*
73 درکلمع تایلام همانقفاوت*
فانصا
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
یمسر دانسا رتافد ندومن فلکم
هنیزهو دمآرد رتافد یرادهگن یارب
و 95 هدام بدنب عوضوم
روما ترازو قفاوت هسلجتروص
نوناک اب ییاراد و یداصتقا

اب طابترا رد نارای رتفد و رتفدرس
تخادرپ و ن�عت یگنوگچ
80و79 یاهلاس درکلمع تایلام
لغاشم تایلام یراهظا دوخ
82 درکلمع
تایه رد قاتا و فنص هدنیامن*
یتایلام فلاتخا لح یاه
طسوت 186 هدام تاررقم تیاعر*
96 هدام نیلومشم دروم رد اهکناب
یارب همان راهظا مرف لاسرا*
نایدوم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

75113 :همانشخب

75113 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1935 :همانشخب

1 of 3 3/10/2024, 10:51 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/96
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/10
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/137
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/137
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/257
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/267
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/502
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/502
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/565
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/767
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/767
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/780
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/780
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/780
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/780
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/812
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/887
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/896
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/896
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/896
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/896
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/896
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/896
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/999
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/999
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/999
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/999
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1127
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1308
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1308
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1308
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/96/1308
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


هب رداق یو رایتخا زا جراخ یللع هب ای و هدومن بسک کرت یتایلام لاس زا یتمسق ای مامت یدوم ددرگ صخشم هک یدراوم رد -4
لح تأیه دیئأت دروم رما نیا و)هریغ و کلام توف ،نآ ینوناق فیقوت،هیلقن هلیسو فداصت لیبق زا(تسا هدوبن راک ماجنا
.دش دهاوخ لوصو هقلعتم تایلام و هبساحم لاغتشا تدم هب تبسن تایلام لومشم دمآرد دریگ رارق یتایلام فلاتخا

موحرم نآ ثارو دشاب لایع ای و لیصحت هب لوغشم ای ریغص دنزرف یو ثارو نیب هچنانچ،هیلقن هلیسو کلام توف تروص رد -5
.دوب دنهاوخ فاعم هقلعتم تایلام تخادرپ زا توف لاس رد ارصحنم
زمرق کلاپ و دیفس کلاپ زا معا یمومع هیلقن طیاسو هیلک لماش هدش ن�عت تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد -6
.دوب دهاوخ
لاس نمض رد هک رتمولیک رفص هیلقن طـیاـسو1385 لاـس درکلـمـع تیـفاعـم رسـک زا سپ تایلاـم لومـشم دـمآرد -7
خیرات یانبمرب(هیلقن هلیسو لیوحت خیرات زا دعب زور 30 رسک اب لاس هدنام تدم هب تبسن هب دنوش یم لیوحت و یراذگ هرامش
.ددرگ ن�عت)طوبرم یگدنیامن طسوت نآ یلیوحت همان رد جردنم
رد نیاربانب تسا هدش ظاحل تیفاعم کی افرص،تسویپ لوادج تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد هبساحم رد -8
ود رثکادح رسک زا سپ تاررقم تیاعر اب ءاکرش تایلام لومشم دمآرد دشاب هتشاد کلام کی زا شیب هیلقن هلیسو هک یدراوم
.ددرگ لوصو ءاکرش زا کی ره مهس هب تبسن قلعتم تایلام و هبساحم،میقتسم یاهتایلام نوناق 101 هدام عووضم تیفاعم
میقتسم یاهتایلام نوناق 101 هدام قباطم دنشاب یم تایلام لومشم هیلقن هلیسو هاگتسد کی زا شیب کلام هک یصاخشا -9
تاررقم ریاس تیاعر اب یدعب یاهوردوخ زا لصاح دمآرد نیاربانب .دنیامن هدافتسا روبزم هدام تیفاعم زا رابکی دنناوت یم افرص
یاهتایلام نوناق 131 هدام خرن هب امیقتسم ،تسویپ لوادج حرش هب هدش روظنم تیفاعم غلبم ندومن هفاضا زا سپ ینوناق
هبام ،دشاب تایلام لومشم دمآرد زا شیب لوا یوردوخ تیفاعم غلبم هک یدراوم رد تسا یهیدب.ددرگ هبساحم میقتسم
.دش دهاوخ ظاحل یدعب یوردوخ تایلام لومشم دمآرد هبساحم رد توافتلا

عوضوم تیفاعم غلبم اب تسا ربارب تسویپ لوادج رد لدم نیرت نیئاپ)تیفاعم رسک زا لبق(تایلام لومشم دمآرد -10
مادک ره نانآ زا رت نیئاپ یاهلدم ای لدم تایلام لومشم دمآرد و ،)دشاب یم تایلام زا فاعم نآ هجیتن هک(م.م.ق 101هدام
.ددرگ ن�عت رتمک %10 دوخ رتلااب لدم هب تبسن

روما هرادا دنشاب فلتخم یاهناتسرهش نکاس مادک ره نیکلام و دشاب هتشاد کلام کی زا شیب هیلقن هلیسو هک یدراوم رد -11
.دنشاب یم قفاوت یارب حلاصیذ ،طبریذ هیداحتا رارقتسا لحم یتایلام

و دوب دهاوخن قفاوت نیا لومشم )یقوقح صاخشا و 96 هدام فلا دنب نیلومشم(یرهش لقن و لمح تاسسوم نابحاص -12
.دش دنهاوخ یگدیسر طبریذ یتایلام دحاو طسوت

زا یوحن هب ای و ددرگ یم راذگاو یقیقح صاخشا هب کیلمت طرش هب هراجا دادرارق بجوم هب هک یا هیلقن طئاسو -13
دادرارق داقعنا خیرات زا دنیامن یم تفایرد تلایهست گنیزیل و یزاسوردوخ یاهتکرش،یکناب ریغ زاجم یرابتعا تاسسوم،اهکناب
رد ،هیلقن طیاسو نابحاص زا هتسد نیا تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد و هدش راتفر کلام دننامه روکذم صخش اب

لوادج تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد زا رتمک %30،طاسقا تخادرپ رب ینبم هتبثم کرادم و دانسا هئارا تروص
.ددرگ ن�عت روکذم لاس یارب طباوض ریاس تیاعر اب تسویپ یوگلا

یوگلا قباطم یمومع هیلقن طئاسو نابحاص هچنانچ دنشاب یم وگلا نیا عوضوم یفنص یاه هیداحتا دقاف هک ییاهناتسا -14
یراهظادوخ لومشم دنیامن مادقا هدش ن�عت طیارش قبط قلعتم تایلام تخادرپ و همانراهظا میلست هب تبسن ناتسا نآ
روما لک ریدم رظن قبط دنب نیا نایدوم زا دصرد جنپ تروص نیا رد ،دوب دنهاوخ میقتسم یاهتایلام نوناق 158 هدام عوضوم
.دش دهاوخ باختنا یگدیسر تهج هنومن ناونع هب ناتسا نآ یتایلام

هوجو،هدراو تاراسخ ،یتخادرپ همیب قح،ینامرد یاه هنیزه میقتسم یاهتایلام نوناق 172 و 165،137 داوم قبط -15
لباق یدوم تایلام لومشم دمآرد زا ینوناق تاررقم تیاعر اب دشاب دنتسم هک یتروص رد ضوع لاب یاه کمک ای و یتخادرپ
.دشاب یم رسک

:هجوت�
هک هیارک لیبموتا تاسسوم ناگدننار و دیفس کلاپ یراوس هیلقن طیاسو عاونا تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد -1
لوصو و هبساحم یسکات عاونا لودج ربارب ،دنراد لاغتشا رفاسم لقن و لمح هب طبریذ عجارم ای و یناریسکات تراظن تحت
.ددرگ
هیارک لیبموتا تاسسوم ناگدننار و دیفس کلاپ اب راب تناو هیلقن طیاسو عاونا تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد -2
و هبساحم راب تناو عاونا تایلام لودج ربارب ،دنراد لاغتشا لااک لقن و لمح هب طبریذ عجارم ای و دحاو تراظن تحت هک
.ددرگ لوصو
لاقتنا تروص رد و هدوب )1385 لاس درکلمع(یلام لاس کی یارب هدش ن�عت تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد -3
دیامن ار هیلقن هلیسو زا دمآرد لیصحت و فرصت هب یبتک رارقا لیکو هکیتروص رد(کلام لزعلاب لیکو ای کلام نیرخآ،وردوخ
نامز ات تیکلام تدم هب تبسن روکذم لاس تیفاعم رسک زا سپ تایلام لومشم دمآرد )دوش یم هتخانش یتایلام یدوم
.ددرگ لوصو و هبساحم طوبرم لوادج هب هجوت اب مهس هب تبسن و لاقتنا

نوناق 186 هدام تیاعر نمض ،دندرگ یم فلکم دروم بسح یناریسکات نامزاس و ینواعت یاه تکرش،اه هیداحتا -4
تلایهست ریاس ای و ددرت زوجم،یناریسکات همانراک،هناورپ دیدمت ای رودص لیبق زا تامدخ هنوگ ره هئارا زا میقتسم یاهتایلام
طوبرم یتایلام روما تارادا هب هقلعتم تایلام تخادرپ تهج ار دوخ ءاضعا و یراددوخ یتایلام باسح اصافم هبلاطم زا لبق
.دنیامن یئامنهار

رازام برعربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -96 هدام

...9( هدام31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام21 دنب بجوم هب.1

رد لصف نیا تاررقم قبط ار دوخ یتایلام همانراهظا هک لصف نیا عوضوم نایدوم تایلام لومشم هنلااس دمآرد -101 هدام
... میلست ررقم دعوم

طبترم دانسا ریاس
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)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1
تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب

تحت رهاوخ و ردارب و ردام و ردپ و دلاوا و رسمه ای دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاههنیزه -137 هدام
... لاس کی رد لفکت

و نافوط و یلاسکشخ و تافآ زورب ،یزوسشتآ ،لیس ،هلزلز لیبق زا حناوس و ثداوح رثا رب هک یدراوم رد -165 هدام
... رگید هبقرتمریغ تاقافتا

نآ ریاظن و کمک ای یزاسزاب روظنم هب تلود فرط زا هدش ن�عت یاهباسح هب هک یهوجو )%100( دصرد دص -172 هدام
...یم تخادرپ ضوعلاب تروص هب

عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتیحلاص

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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